



## POLITICA DE EGALITATE ȘI INCLUZIUNE

### Preambul

Egalitatea constă în înțelegerea diferențelor astfel încât fiecare persoană să se bucure de oportunitate de șanse egale printr-o metodă justă și corectă de aplicare a regulilor, politicilor și a procedurilor. România continuă să fie printre țările cu ponderi ridicate a populației expuse riscului, departe de media la nivelul UE. Conform Raportului EUROSTAT din 2020 privind România, unul din trei români este expus riscului de sărăcie sau excluziune socială, cele mai expuse acestui fenomen fiind grupurile vulnerabile.<sup>1</sup>

Acțiunea legală este esențială în combaterea discriminării, dar, de cele mai multe ori insuficientă ca impact. În legislația din România, prin ORDONANȚA nr. 137 din 31 august 2000 (revizuită) se prevede prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare. Conform primului articol demnitatea omului, drepturile și libertățile cetățenilor, libera dezvoltare a personalității umane reprezintă valori supreme și sunt garantate de lege. Acesta este și motivul principal care stă la baza nevoii de responsabilizare a cluburilor de fotbal pentru a putea educa și preveni acțiunile de acest fel, fiecare club având o influență majoră asupra comunităților sale.

De asemenea, în România există Consiliul Național pentru combaterea discriminării care își exercită atribuțiile prin prevenirea, medierea, investigarea, monitorizarea și acordarea de asistență în situații de discriminare. Acesta este garant al respectării și aplicării principiului nediscriminării, în conformitatea cu legislația internă în vigoare și cu documentele internaționale la care România este parte.

### Obiectiv

Scopul nostru este de a sprijini incluziunea socială a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile. Astfel, ne angajăm să lucrăm în așa fel încât să îmbrățișăm diversitatea și să promovăm egalitatea de șanse. Recunoaștem, apreciem și promovăm contribuțiile pozitive realizate de toate persoanele cu scopul de a modela sprijinul pe care aceștia îl primesc, dar și de a ne îndeplini strategia și misiunea noastră.

### Politica FC Rapid 1923:

- În fiecare sezon competițional, vom desfășura **compania Fotbal pentru toți** prin care echipa de seniori FC Rapid 1923, va avea cel puțin o intrare în stadion însoțiți de persoane din domeniul sportiv aparținând de grupurile vulnerabile enumerate anterior. Tot în cadrul acestei campanii, în pauza dintre reprize, acestea vor putea desfășura mini demonstrații din sportul practicat. Astfel, ne dorim să dezvoltăm comunicarea cu diverse ONG-uri din domeniu pentru a afla exact necesitățile acestora, precum și să găsim o modalitate de a le satisface.

**Aprobat în ședința Consiliului de Administrație din data de 17.03.2023.**

<sup>1</sup> <https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2021/10/aba9633890e56323fad041a44babef26.pdf>